

Рецензія

на кваліфікаційну роботу магістра Шалигіної Алевтини Миколаївни
студентки спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Галузь знань: 01 Освіта /Педагогіка

Тема. Удосконалення фізичної підготовки спортсменок у хокеї на траві на етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей.

У кваліфікаційній роботі Шалигіної А.М. розглядається проблема з фізичної підготовки у хокеї на траві. Доведено, що центральне місце в системі підготовки спортсменів на всіх етапах багаторічної підготовки займає саме фізична підготовка, а, отже, питання, які пов'язані з нею завжди будуть актуальними. На етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей у хокеї на траві, фізична підготовка полягає у вдосконаленні рухового потенціалу, враховуючи вимоги змагальної діяльності. За результатами аналізу змагальної діяльності в хокеї на траві, можна зробити висновок про помітний зріст показників активності гри, чіткості виконання техніко-тактичних дій гравців, що саме і підкреслює покращення функціональних можливостей і рівня фізичної підготовленості спортсменів.

Проведений автором огляд літературних джерел свідчить про високу теоретичну підготовку автора. Робота студентки Шалигіної А. М. відповідає вимогам, які пред'являються до написання робіт такого рівня. У ній чітко і послідовно викладено сутність дослідження, розкритий її зміст, теоретичне і практичне значення.

Розроблена методика з фізичної підготовки з застосуванням сучасного інвентарю в навчально-тренувальний процес у хокеї на траві якій дозволить підвищити якість навчально-тренувального процесу, та допоможе підвищити рівень фізичної підготовки.

Робота має наукову новизну та практичну значимість, що дозволяє використання її результатів відповідними фахівцями.

Робота виконана відповідно до вимог, її результати представлені в таблицях та відповідних схемах, що дає змогу сприйняти експериментальний матеріал, але має деякі орфографічні та стилістичні помилки.

Висновки представлені автором з матеріалів дослідження, підкреслюють методичні положення розробленої методики з фізичної підготовки спортсменів у хокеї на траві.

Оформлення роботи Шалигіної А.М. її зміст та методичний рівень виконання цілком відповідає існуючим вимогам до кваліфікаційної роботи та заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент:

к. пед. н., доцент кафедри
теорії та методики спорту
ННІФК СумДПУ імені А.С. Макаренка



Д.В.Бермудес